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Zápis  
z jednání se sociální komisí m ěstyse Doudleby nad Orlicí 

 

 
Doudleby nad Orlicí, 29. 4. 2010  

Přítomni:  dle prezenční listiny 

 

Cílem schůzky bylo informovat sociální komisi Doudleb nad Orlicí o vývoji v oblasti sociálních 
služeb, souvisejících služeb a aktivit přispívajících k integraci vyloučených obyvatel městyse. 

 

1.) Informace o osobní asistence  – byly předány informace o osobní asistenci, jako službě, 
která je poskytována zdravotně postiženým a seniorům, kteří jsou závislí na pomoci druhé 
osoby. Služba poskytuje až 24 hodinovou pé či, případně ji lze poskytovat po část dne 
pravideln ě nebo na odleh čení v dob ě dovolené, zdravotních komplikací pe čující 
osoby apod.  

Zúčastnění se dotazovali na způsob úhrady služby, její využití u konkrétních osob, způsob 
objednání – úhrada 90,-Kč/hodinu, lze ji využívat např. při zhoršení zdravotního stavu, a to i 
nepravidelně – vše závisí na kapacitě služby, služba se objednává u poskytovatele /předán 
leták/, poskytovatel přijede, vše zájemci vysvětlí, zkalkuluje cenu, poté představí asistenta, 
teprve potom podepisuje zájemce smlouvu o poskytnutí služby. Služba byla shledána jako 
potřebná. 

2.) Informace o pe čovatelské služb ě a domovince  – předány informace o domovince centru 
denních služeb, služba má v současné době volnou kapacitu, proto by bylo vhodné ji 
nabízet potřebným občanům. Službu lze opět využívat nepravidelně, klient může být za 
službou dovezen. Pečovatelská služba – roste tlak na poskytování skutečně potřebným 
lidem. Informace budou předány přes členy sociální komise na místní klub důchodců. 

3.) Poskytování služeb v p řirozeném prost ředí – spoluprací pečovatelské služby, domácí 
zdravotní péče, domovinky, osobní asistence a výhledově tísňové péče můžeme zajistit 
takové podmínky, že starší lidé nemusejí odcházet ze svých domovů. Bylo potvrzeno, že 
lidé chtějí zůstat ve své obci, nechtějí se nikam stěhovat.  

Členové sociální komise nás seznámili se zám ěrem malého domu s byty pro seniory . 
V této věci jim byla doporučena dotace Ministerstva pro místní rozvoj, případně finanční 
prostředky z programu rozvoje venkova – tady jsou však různé požadavky na velikosti obcí. 
Co se týká zajištění pečovatelské služby, bylo by pro městys výhodnější, kdyby služby 
odebírali např. z Kostelce (cena, registrace služby aj.) 
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4.) Změny v oblasti terénní práce  – od roku 2011 se změní poskytovatel terénní sociální 
práce. To by mělo umožnit systematičtější práci v rodinách. Zároveň by mělo být zahájeno 
poskytování služby sociálně – aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Tato služba by měla 
pracovat s dětmi, ale i s jejich rodiči, podporovat výchovnou a vzdělávací funkci rodiny, 
pravidelně by měla zajíždět do Doudleb nad Orlicí.  

5.) Předány informace o mate řském centru Cvr ček a Svazu postižených civiliza čními 
chorobami v Kostelci nad Orlicí  

6.) Informování ob čanů – do budoucna by město Kostelec n. Orlicí rádo podporovalo 
informovanost obyvatel, zejména jde o posilování důvěry vůči službám poskytovaným 
v domácnosti. Setkáváme se se dvěma extrémy – jednak lidé bezmezně samostatně 
pečují, což je často omezuje, na druhé straně se rodiny odpovědnosti zbavují a přehazují ji 
na pobytovou službu. Snahou je dosáhnout „zlatý střed“, tedy, že rodina pečuje za pomoci 
terénních služeb. Pro skupinu pečujících se připravuje podpůrný projekt, který by jim 
umožnil sdílet starosti, naučil je lépe pečovat, umožnil jim orientaci v sociálních službách, 
aby na péči nebyly sami. MUDr. Abel, předseda sociální tuto aktivitu vítá a vnímá jako 
užitečnou. 

 

 
 
 
 


